



首次挑戰奸角的林夏薇(薇薇)在TVB台慶劇《黑色月光》中表現出眾，劇中她為求上位不擇手段，對付仇人楊茜堯更心狠手辣，一改以往形象。薇薇坦言收到劇本一刻已很興奮，高興讓觀眾見到林夏薇的另一面，更直言《黑色月光》的「卓慧雲」一角是她今年最喜愛的角色。

◀ 拍照時，林夏薇試玩桌球有板有眼。

感激鍾澍佳善於發掘演員另一面

林夏薇變身 壞蛋女王大滿足

薇薇表示很享受今次演「卓慧雲」一角，她說：「看劇本已經很興奮，因為角色非常有突破，我有為『卓慧雲』寫人物小傳，事前做了好多功課，令角色更立體化，亦更深刻印在自己心入面。」觀眾對薇薇的演技無庸置疑，她對演出也不感懷疑，反而最大難題是如何從角色中走出來，她說：「因為角色很黑暗，情緒和狀態一直都要處於低壓狀態，但我自己私底下是一個很開朗、很喜歡笑的人，但角色一直處於一種很不開心的、很低壓、很復仇又很黑暗，記得拍攝的時候是橫跨新年，當時我要去六親不認、與世隔絕，不讓人來拜年，又不去拜年，對於一個很注重新年氣氛的我來說，是一個很大的挑戰。到現在播出後，家人就明白我為何當時在家不說話。」薇薇稱演完「卓慧雲」後花了一段長時間才能抽離角色，更做了一個小儀式將寫上「卓慧雲」3個字的紙條燒掉，跟自己說要脫離角色了。



● 視后林夏薇稱得過獎會更加鞭策自己去做得更好。

不可以有雙下巴，又要交到眼神演戲，真的要多謝佳導，亦多謝馬志威和王浩信，他們都是值得信任的對手。」說到要拍床上戲兼色誘劇中演「渣男」的馬志威，薇薇帶點害羞地說：「對我來說尺度已經很大，因為以往我都拍蜻蜓點水式的床戲，雖然看劇時已知道有床上戲，但沒有想到尺度有多大，我只是想如何拍好這場戲，也是佳導給演員很大的發揮空間。」有傳劇集結局薇薇會被關進精神病院，她賣關子說：「那一幕正好是新年期間拍攝，新年流流拍第一場就在精神病院，哈哈。我只能講結局是一個開放式結局，我們也有彩蛋送給觀眾，很開心有很多人去討論劇情，也有人幫我們想好拍第二輯的可能性。」

等機會真正接演古裝戲

至於薇薇今後還有什麼角色想挑戰，她坦言渴望演謀戰題材或演臥底，甚至是演古裝，她說：「其實我未真正試過演古裝。我在內地拍《大生意人》時扮演過慈禧，我覺得是一個很好的嘗試，希望可以有更多不同的角色去發揮。」薇薇今年先後有3部作品《逆天奇案2》、《黑色月光》和電視電影《尋夢琴澳》推出，要她揀選最喜愛角色一定是「卓慧雲」，因為她擺脫了以往溫婉或專業人士的形象，令觀眾看到薇薇的另一面，她笑道：「佳導現在叫我『壞蛋女王』，我覺得都開



● 林夏薇坦言渴望演謀戰題材或演臥底。

「渣男」馬志威戲外值得信任

「卓慧雲」讓觀眾看到林夏薇的另一面，她歸功於監製鍾澍佳(佳導)，並笑道：「佳導善於發掘演員的另一面，大家別以為他很男性化，其實他拍攝時會用女性角度出發，他拍得很細緻，甚至床戲都是他親身示範給我，怎樣拍出來有唯美感覺。」薇薇稱與馬志威的一幕床上戲，拍攝時有很多因素顧及，說：「既要拍得靚，但角色心裏其實很糾結，被對方叉頸一刻，拍出來

心，觀眾都有留言給我鼓勵和肯定，也有人因為今次角色對我有改觀，由以往不支持變成粉絲。」問到有沒信心再挑戰視后獎項，薇薇說：「獎項一直沒有去多想，也沒有抱着我贏過了的心態，反而得過獎會更加鞭策自己要去做得更好，今年有3個角色讓觀眾看到，薇薇有兩個極端、三個不同感覺的角色，我覺得已經是很開心，最重要是得到觀眾的認同。」

樂與林峯交流演戲心得

薇薇相隔9年再與楊茜堯合作，她不覺得對方有很大轉變，說：「因為茜堯本身是一個很爽朗的女仔，她對戲劇的追求一直很嚴謹，大家的感情都沒有什麼改變，只不過今次我們要演一個對立面。當然她現在多了媽媽的身份，她會有多點心血要再放在家庭上，她私底下是一個很愛家庭，要很照顧小朋友，有時我們在拍戲，一邊我們在對戲，她在另一邊要關心小朋友的病況，一個演員最重要是人生經歷，不同階段有不同的歷練，所以茜堯呈現出來的感覺更加成熟。」

提到薇薇的堂兄林峯今年憑《九龍城寨之圍城》事業再創高峰，她替對方高興之外，也期待兩堂兄妹有合作機會，她說：「雖然我們工作都忙，但私下有時間都會見面。他演《城寨》真的很大突破，我沒見過他打得那麼厲害，他有一天傳信息給我說有看《黑色月光》，有鼓勵我和讚我，其實平時我們見面都有交流演戲心得，最好就找他們三兄弟林峯、吳卓羲和黃宗澤一起回來拍劇。」



● 林夏薇稱演完「卓慧雲」後花了一段長時間才能抽離角色。



● 劇中林夏薇與「富三代渣男」馬志威結婚。

採訪、攝影：達里
化妝：江中平化妝室 Faye Chow
髮型：Hair Culture Seiko
配飾：Flourishan
場地：Studio meta

林文龍趁愛妻生日肉麻放閃

香港文匯報訊(記者子棠)林文龍和太太郭可盈、郭子豪與未婚妻鄧卓殷昨日為活動擔任頒獎嘉賓，蘇志威則單拖到場。適逢昨天是郭可盈的正生日，今年亦是她與林文龍結婚20周年的日子，林文龍放閃早已把整個自己送了給愛妻，大晒恩愛，但講到夫妻檔拍劇卻指機會不大。壽星女郭可盈表示很開心和感動，甜絲絲指女兒早已傳了信息恭賀她，還幽默地祝她18歲生日快樂，並感謝她一直在身旁支持、照顧和鼓勵，會一直愛她這個媽媽，郭可盈說：「我睇完後真的很感動，待女兒放學會一起食飯慶祝。」問到作為老公的林文龍有何表示？他招積道：「我日日都有表示，況且不應該只在生日這天，應該每天都有大大小小的驚喜。」談到生日願望，郭可盈表示希望世界和平、不再有戰爭、經濟繁榮及健健康康。說到今年是二人瓷婚之喜，林文龍指雖然結了婚20年，但其實在一起已經近30年了，由激情的朋友、熱戀的情人，再到成為親人，當中發生了很多事，並說：「我已經將成整個人送了給她。(有否送包包做禮物?)現在才送就死得！我已忘記送了多少個，單是一個牌子都數不清，還有很多不同牌子，因為以前的她比較花心，現在就較專一，不過她對我就一直都很專一，以我所知，哈哈。」



● 郭子豪和鄧卓殷的婚禮定於明年4月舉行。

提到郭可盈早前罕有到內地登台，她表示一直都收到很多表演邀請，只要時間配合及做得開心，也樂意參與趁機見粉絲，但並非密謀復出。問她可有戲癮？她謂：「我都希望能遇到一個好角色，但這是可遇不可求。(有沒有想合作的藝人?)有好多合作過的夥伴都好值得回憶，但一切講緣分。」同樣久沒拍劇的林文龍亦表示會否再拍劇是隨緣，主要的要求是能讓他感到享受，及能與團隊一同享受整個過程。至於可有興趣夫妻檔拍劇？林文龍即指：「機會不大。」郭可盈解釋因二人對工作都相當認真，故此無謂節外生枝。林文龍再笑指若然女兒想看父母演戲，隨時都可在女兒面前演出。

郭子豪鄧卓殷辦婚禮沒爭拗

定於明年4月舉行婚禮的郭子豪和鄧卓殷坦言是到場取經，並指有向身邊朋友聽取意見，當中包括湯洛雯。他們透露已訂了室內的婚慶場地，以免受天氣影響，兄弟姊妹團就男女各6人。他倆又稱默契十足，品味相近，籌辦婚禮過程中沒出現過拗。不過為保持驚喜，鄧卓殷表示在婚禮當日才讓郭子豪看她穿婚紗的樣子，更有結婚的感覺。

● 林文龍稱每天都向太太郭可盈送驚喜。



馮盈盈擬出書 持續進修自我增值

香港文匯報訊(記者梁靜儀)馮盈盈昨日應邀到九龍灣一間學校出席開卷分享會，分享閱讀樂趣並交流心得，推介多本好書，大受現場學生歡迎。盈盈表示首次做閱讀分享，感到好榮幸，並笑言即時感覺自己好年輕。為了今次的分享會，她事前花了幾星期作準備，並帶了七本書分享，其中有《起床後的黃金一小時》、《迎接未來的四大能力：家長與孩子一起踏上成功之路》及《撒哈拉歲月》等。問她會否有興趣出書？她說：「都有，現在都有初步構思，想出有關營養嘅書。」近期經常參與教育活動及在網上分享讀書心得的盈盈，表示下星期將會到另一間小學探訪，她都很希望可以多參與跟教育有關的活動，稍後更會開設一條網上影片頻道講關於教育，會邀請一些嘉賓作分享，

問會否邀請準媽媽兼「十優港姐」麥明詩做嘉賓？盈盈說會邀請：「好希望請到對方，趁現在仲可以出來走動。」

談到工作，盈盈表示拍劇暫時未有安排，要等公司安排，而她對上一齣劇已是《逆天奇案2》，說到蔡思貝自揭一整年時間沒有拍劇而懷疑人生。盈盈表示她都有近一年時間未有拍劇，但她樂觀面對，說：「一直有拍其他節目及工作，人生可以有好多興趣同嗜好。」今年以一級榮譽成績在母校香港大學碩士畢業的盈盈，問她可有考慮攻讀博士課程？盈盈說：「有聽過，但要5至8年時間，好難同公司申請，因為要配合工作，不過都有報讀網上短期課程，我經常提醒自己讀書有大益處，絕對唔可以放棄。」



● 馮盈盈昨日分享閱讀樂趣。

賴慰玲開P宣布第二胎佢B仔

香港文匯報訊 藝人賴慰玲與丈夫梁子峰2017年誕下兒子Marat，今年8月宣布再懷孕，惟第二胎性別一直保密，直到前天她終於在社交平台公布BB性別。賴慰玲分享開產前派對的影

片，片中除見賴慰玲與丈夫及兒子Marat外，圈中好友陳澧、蔡思貝、吳嘉禧及何雁詩等亦有現身。眾人先選擇代表男仔的粉藍色氣球還是代表女仔的粉紅色氣球，最後賴慰玲手持黑色氣球，打扮成小劍手的Marat用劍刺穿氣球，彈出粉藍色紙碎，賴慰玲正式向外公布將再添一子。



● 賴慰玲讓兒子Marat用劍刺穿氣球。



● 氣球爆破掉下粉藍色紙碎，代表賴慰玲今胎佢B。